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. Para enumerar las paginas de un libro, consecutivamente desde la primera pagina, son usados 73 digitos.

(c). V3 (d). V3 -1 (e). Ninguna

. Cudantas paginas tiene el libro? (Por ejemplo, si el libro tiene 12 péaginas se utilizan 15 digitos)

(a). 43 (b). 12 (c). 48 (d). 10 (e). Ninguna

. La suma de los digitos del nimero 2207 x 52012 ¢g

(a). 5 (b). 8 (c). 12 (d). 14 (e). Ninguna

. En Planilandia viven seres geométricos planos como circunferencias, cuadrados, tridngulos, poligonos,
etc. Dos circunferencias de radio v/2 ¢cm se encuentran y sus centros estdn a 2 cm de distancia. ;Cuél

es el darea de la interseccién de las circunferencias?

(a). m—2 cm? (b). 42 cm? (c). 2t cm? (d). T cm? (e). Ninguna
. Halla la suma de los numeros naturales menores que 100 que tienen exactamente 10 divisores.

(a). 48 (b). 51 (c). 128 (d). 72 (e). Ninguna
. Una de las soluciones de la ecuacién 2cosx = 3tanx es:

(a). 30° (b). 60° (c). 360° (d). 180° (e). Ninguna

. Calcula la altura de una bandera, sabiendo que desde un punto sobre el suelo el angulo hacia la punta

mide 30° y si nos acercamos en linea recta 10 m, el nuevo angulo hacia la punta mide 60°. Datos:
1 3

sen30° = 5, c0s30° = V3

RESPUESTA . ..ot

. Se divide un circulo de radio 1 ¢cm con dos didmetros perpendiculares. Si trazas otra circunferencia

tangente como se ve en la figura. ;Cuanto mide su radio?
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TABLA DE RESPUESTAS
1° OLIMPIADA CIENTIFICA ESTUDIANTIL PLURINACIONAL BOLIVIANA
AREA MATEMATICA

LAS 6 PRIMERAS PREGUNTAS SOBRE 10 PUNTOS Y LAS PREGUNTAS 7 Y 8 SOBRE 20 PUNTOS

MO

D)

B)

A)

E)

E)

A)

5
4n=4*21=84

O NSO RE WD R

8vo

C)
A)
A)
B)
B)
B)
1523

O N R WDN R

1RO

B)

D)

E)

E)

E)

E)

10 nifios
62 cm

Nk WN R

2DO

E)

C)

E)

A)

A)

A)

5cm2

K=6; K=-6

N R WN R



3RO

E)
E)
A)
A)
C)
A)

7. H ::5\ﬁ§
8. r::\/E-—l

4TO

o Uk wWwNE

D)

E)

A)

E)

B)

D)
a=7b=1
66660

© N oouv ks wNRE



	3roSecundaria
	CLAVE_RESPUESTAS

